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股票第二浪回调多少什么是股票的八分波段线-股识吧

一、股票大盘涨到多少点，然后回调？

个人认为能上冲到3330点附近回补缺口后调整。

二、股票上涨一般分几浪？

按照波浪理论说法，股票上涨一般分五浪，下跌有三浪。
一涨算一浪，一跌算一浪。

三、为何股票经常下午2点半是分水岭

一、买进最佳时间：开盘后15分钟与闭市前15分钟。
开盘前，主力经过研究国际国内最新经济信息和国外期货、股市的运行情况，将对
大势有一个综合判断，然后做出所运作股票的计划，若看好大势则借外力加速拉升
，若看坏大势则加速打压，若看平大势则放假休息，让股价自行波动，这样具体表
现在开盘价上就出现了高开、低开与平开，表现在第一笔成交量上就出现了放大、
缩小与持平。
主力准备拉升的股票一般开盘价高于上日收盘价，量比放大，如果符合这两个条件
的股票出现了消息面利好，那么，可在9点25分—9点30分期间挂单买进了。
上升的股票一般在开盘后快速上涨，然后在高位震荡，这种现象的本质是主力快速
拉高股价后，让跟风者在高位进货，抬高跟风者的成本有利于主力减轻拉高中的阻
力。
开盘后15分钟买进，最大的好处是当日买进当日就可能享受到赢利的快乐。
闭市前15分钟，经过近4小时的多空搏杀，该涨的涨了，该跌的跌了，如何收盘代
表了主力对次日的看法。
若主力看好次日行情，则尾盘拉升甚至涨停，目的是继续抬高跟风者的成本；
主力出货时也用尾盘拉升的方法，目的是尽量把价格控制在高位，尽量把货卖出在
较高的价格，如何辨别这两个目的需要日K线分析确定。
若主力看坏次日行情，则尾盘下跌甚至跌停，目的是快速减仓兑现赢利；
主力进货时也用尾盘下跌的方法，目的是尽量把价格控制在低位，尽量压低买进价
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格，如何辨别这两个目的同样需要日K线分析确定。
闭市前15分钟买进，最大的好处是回避了当日的风险，不至于当日买进当日被套。
二、卖出最佳时间：开盘后15分钟与10点半后15分钟。
股票的上涨与下跌，主力一般是有预谋、有计划、有步骤的。
连续上涨的股票，如果开盘第一笔成交量异常放大，则预示主力要减仓了，这样就
必须在开盘后15分钟内利用分时图技术果断卖出了，错过了这个机会股价将逐波滑
落，后悔晚矣！ 10点半是出公告股票开盘的时间，有的股票因利好消息而高开高
走，同时也拉动同板块股票跟风上涨，但跟风上涨一般是间歇性的，冲高回落的概
率很高，大盘运行也一般在11点左右出现高点，10点45分左右一般是逢高卖出的机
会，而不能买进，多数此时买进股票的股友到下午收盘被套的可能性很大。
要使自己在每天能够确定最佳入市时间，必须了解股市每天的敏感时刻。
深沪股市每天早上9：30开市，11：30收市；
下午13：00开市，15：00收市。
其中最敏感的时间是在收市前10分钟，即14：50-15：00，因为这10分钟是买家和卖
家入市的最后机会，亦可视为“最真实的时刻”。

四、如何计算股票第二天的跌停价

收盘价乘以0.9，得数精确到分，四舍五入为跌停价；
收盘价乘以1.1为涨停价。
1.普通股票跌停价计算计算次日开盘的跌停价。
也就是-10%的跌停幅度。
计算公式：收盘价*0.9，小数点第三位四舍五入。
例如：7.27*0.9=6.543对小数点第三位，进行四舍五入后是6.54，所以，中国石油的
跌停价是6.54元。
2.ST股票跌停价计算计算第二天的跌停价收盘价*0.95，小数点第三位四舍五入。
33.16*0.95=31.502，小数点第三位四舍五入后为31.50所以ST生化的第二天跌停价为3
1.50前一天的收盘价 -（前一天的收盘价乘以10%）=跌停价；
（前一天的收盘价乘以10%）+前一天的收盘价=涨停价 。
3，涨停价是以早一天的收盘价来算的，即前一天的收盘价加10%，但是是股票交
易以分为最小单位，如一支股票昨天收盘价是5.55元，那么今天的涨停就要加上0.5
55元，四舍五入，要涨0.56元，这时就不是刚好10%，所以，只要是收盘价出现分
位数，第二天的涨停和跌停价都不会是刚好10%。
4，普通A股的涨停/跌停幅度为10%；
股票前带S ST *ST之类的股票的涨停/跌停幅度为5%。
注意事项开盘就涨停不用急于抛，但要死盯着买盘数量。
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一旦买盘迅速削减，则有打开的可能，此时须马上抛售，获利了结。
如果一直涨停至收盘，则不需要马上抛售，在第三天的时候再考虑。
5，低位高开低走（涨幅在3%以上），则需要立即抛售，并以较低的价格报单，因
为按照优先原则（价高的需要让位于价低的），可以立即成交，而成交价一般都会
高于你的报价。

五、什么是股票的八分波段线

这个是股票波浪理论。
上涨过程分为五浪结构，一三五为上涨，二四为回调。
而下跌过程分为三浪，第一浪为下跌，二浪反弹，三浪加速下跌。

六、波浪理论能否运用到股票交易中，有多大的实战意义

大多情况下，波浪后续可能走势种类会产生多种可能，不同周期中的波浪表现形态
也不完全一致，虽然波浪理论讲"波浪在不同周期中具有一致性"，但从很多品种的
表现看这点是有问题的。
个股的大量走势形态不符合波浪理论，指数大多基本符合，这对实战影响很大。
波浪理论中讲到了波浪的辅助手段，趋势通道，价格运行的通道压力和支撑与波浪
结合，效率会大幅提升。
任何一种技术分析方法都有缺陷，只有结合多种技术分析形式，才能提高实战的效
果。

七、股票如何计算第二天的涨幅？

以该股票当天收盘价为基数，加减规定的限制幅度（一般股票10％、ST股票5％）
，就是该股票第二天的涨停价和跌停价。
分以下四舍五入。
如：G海药（000566）2006/5/31 收盘价为3.46
第二天涨停价为3.46*（1+10％）＝3.81 第二天跌停价为3.46*（1－10％）＝3.11
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ST星源（000005）2006/05/31 收盘价为3.50 第二天涨停价为3.50*（1+5％）＝3.68
第二天跌停价为3.50*（1－15％）＝3.33

八、股票上涨一般分几浪？

按照波浪理论说法，股票上涨一般分五浪，下跌有三浪。
一涨算一浪，一跌算一浪。

九、回调补仓是什么意思

以该股票当天收盘价为基数，加减规定的限制幅度（一般股票10％、ST股票5％）
，就是该股票第二天的涨停价和跌停价。
分以下四舍五入。
如：G海药（000566）2006/5/31 收盘价为3.46
第二天涨停价为3.46*（1+10％）＝3.81 第二天跌停价为3.46*（1－10％）＝3.11
ST星源（000005）2006/05/31 收盘价为3.50 第二天涨停价为3.50*（1+5％）＝3.68
第二天跌停价为3.50*（1－15％）＝3.33
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